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Вступ 

 

Науково-дослідна практика (НДП) студентів є важливою складовою 

навчального плану підготовки магістрів спеціальності 292 "Міжнародні 

економічні відносини" освітньої програми "Міжнародний бізнес". 

Освітньо-професійна програма магістра обов'язково містить дослід-

ницьку (наукову) компоненту. 

Науково-дослідна практика студентів є основою для підготовки ма-

гістерської дипломної роботи. 

Головний зміст науково-дослідної практики полягає у залученні 

студентів-магістрантів до самостійної дослідницької роботи, ознайомленні 

з питаннями реалізації теоретичних та наукових розробок у сфері міжна-

родних економічних відносин. 
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Мета і завдання науково-дослідної практики 
 

Метою практики є набуття та розвиток здатності студентів до са-

мостійної науково-дослідницької роботи, дослідження та експерименту-

вання, поглиблення теоретичних знань в сфері міжнародних економічних 

відносин, систематизація, розширення і закріплення здобувачем вищої 

освіти професійних навичок і вмінь, формування початкової компетенції. 

Завдання практики: 

вивчення класичних теоретичних джерел за темою магістерської 

дипломної роботи;  

аналіз стану розроблення проблемних питань теми магістерської 

дипломної роботи у вітчизняній та іноземній літературі; 

оволодіння методикою пошуку, оброблення та аналізу статистичних 

даних; 

розроблення науково обґрунтованих рекомендацій відповідно 

до обраної теми дослідження; 

апробація основних теоретичних та практичних рекомендацій магі-

стерської роботи (у формі виступів на конференціях та написання науко-

вих статей). 

 

База практики 
 

Основною базою науково-дослідної практики є кафедра міжнарод-

ного бізнесу та економічного аналізу.  

Для проходження науково-дослідної практики кафедра міжнародно-

го бізнесу та економічного аналізу залучає студентів безпосередньо 

до проведення науково-дослідної роботи, підготовки наукових звітів, 

розроблення наукової тематики кафедри. 

Місцем проходження науково-дослідної практики є наукова бібліо-

тека ХНЕУ ім. С. Кузнеця, наукові бібліотеки інших навчальних закла-

дів, національна бібліотека ім. Короленка В. Г. та інші наукові бібліотеки. 

 

Порядок організації  

науково-дослідної практики 
 

Тривалість і терміни проведення науково-дослідної практики визнача-

ються затвердженим ректором університету навчальним планом підготовки 
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магістрів за спеціальністю 292 "Міжнародні економічні відносини" освіт-

ньої програми "Міжнародний бізнес". 

Протягом проходження науково-дослідної практики та виконанням 

основних завдань програми практики кожен студент повинен отримати 

конкретні наукові результати з обраної наукової проблеми, що будуть ві-

дображені у формулюванні теми дипломної роботи магістра. 

Програма науково-дослідної практики магістрів складається з таких 

частин: 

ознайомлення студента з вітчизняними та іноземними науковими 

та іншими джерелами літератури з метою формування студентом бібліо-

графічного списку літератури (зразок оформлення наведено у додатку А). 

За цей період студенти зобов'язані здійснити огляд понад 60 % норматив-

ної документації та друкованої наукової літератури та інтернет-видань, 

що відповідають основному напряму майбутньої магістерської роботи; 

підготовка статті/тез для виступу на науковій конференції за обра-

ним напрямом досліджень; 

завершення роботи над формуванням теми магістерської роботи; 

описання актуальності та предметної області дослідження, списку вико-

ристаних джерел, оформлення звіту про проходження науково-дослідної 

практики. Захист звіту. 

Загальну організацію практики та контроль за її проведенням здій-

снює керівник практики кафедри міжнародного бізнесу та економічного 

аналізу. 

Розпочинаючи проходження практики, студент повинен завчасно 

отримати інструктаж щодо організації практики.  

Відповідальні за науково-дослідну практику по кафедрі признача-

ються завідувачем кафедри і підпорядковані безпосередньо керівнику 

практики від кафедри.  

Основними обов'язками відповідальних за науково-дослідну прак-

тику від кафедри є: 

своєчасне проведення настановчих зборів з науково-дослідної 

практики, ознайомлення студентів з вимогами до оформлення докумен-

тації з практики, системою звітності та критеріями оцінювання з практики, 

які регламентуються відповідною нормативною та методичною докумен-

тацією з організації та проведення практики;  

консультування студентів щодо термінів і порядку проходження 

практики, вибору теми магістерської роботи, оформлення документів 

з практики та захисту звіту; 
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забезпечення своєчасності надання студентами на кафедру звітів 

з науково-дослідної практики та інших документів, необхідних для захис-

ту, їх перевірка та візування. 

Студенти під час проходження науково-дослідної практики зобо-

в'язані: 

до початку практики на настановних зборах, а далі в індивідуально-

му порядку, одержати від керівника практики консультації щодо оформ-

лення всіх необхідних документів; 

систематично працювати над виконанням завдань з науково-дослід-

ної практики; 

своєчасно подати на кафедру звітні документи та у належний тер-

мін захистити матеріали практики;  

висвітлити результати виконаної роботи та оформити їх у звіті про 

проходження практики. 
 

Зміст науково-дослідної практики 
 

Основним завданням науково-дослідної практики є вибір теми 

(додаток Б) дослідження та висвітлення студентом її актуальності.  

Вибір теми є найвідповідальнішим етапом науково-дослідної прак-

тики і написання магістерської роботи, бо від нього залежить майбутня 

діяльність, яка вирішально обумовлює результат дослідження. Практика 

показує, що правильно обрати тему – означає наполовину забезпечити 

успішне її виконання. 

У процесі обрання теми основними критеріями мають бути: 

актуальність і перспективність; 

наявність теоретичної бази; 

можливість виконання теми в даній установі; 

її зв'язок з конкретними господарськими планами і довгостроковими 

програмами; 

можливість отримання від упровадження результатів дослідження 

економічного та соціального ефекту. 

Обравши тему, магістр має усвідомити сутність пропонованої ідеї,  

її актуальність, теоретичну важливість і практичну доцільність. Це значно 

полегшує оцінювання й остаточне закріплення обраної теми.  

Актуальність – обов'язкова вимога до будь-якої роботи, вона об-

ґрунтовується шляхом критичного аналізу стану проблеми та порівнян-

ням з відомим успішним досвідом її вирішення (відповідно до теми магіс-

терської роботи). Висвітлення актуальності – сутність проблемної ситуації.  
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Проблему часто ототожнюють з питанням (тобто з положенням, 

яке також треба вирішити). Вважається, що проблема – це те ж питання, 

тільки важливіше і складніше. Це і так, і не так, оскільки специфічною ри-

сою проблеми є те, що для її вирішення необхідно вийти за рамки "ста-

рого", вже досягнутого знання. Стосовно ж питання взагалі, то для відпо-

віді на нього цілком вистачить "старого" знання, тобто для науки питання 

не є проблемою. 

Висвітлення актуальності не повинно бути багатослівним. Досить 

кількома реченнями висловити головне – сутність проблеми. Необхідним 

є опис предметної області дослідження через ключові поняття. У аналізі 

публікацій за обраною темою наводяться посилання на вчених, які займа-

лися дослідженням даної проблеми та зробили найбільш вагомий внесок 

у її розроблення. 

 

Структура та оформлення звіту з науково-дослідної 

практики 
 

Основним документом, що свідчить про виконання студентом про-

грами науково-дослідної практики є письмовий звіт. Зміст звіту повинен 

розкривати знання і уміння студента, набуті ним у процесі вирішення пи-

тань, визначених метою і завданням практики.  

Звіт з науково-дослідної практики як кваліфікаційна робота магіст-

ра має характеризуватися не лише високим рівнем змісту, відповідною 

структурою, а й високим рівнем оформлення. Під час оформлення звіту 

треба спиратися на основні вимоги Державного стандарту та вимоги 

ДАК України до подання письмових друкованих робіт. Тобто вимоги  

до оформлення звіту співпадають із загальними вимогами до виконання 

офіційних письмових робіт, у тому числі дипломної магістерської робо-

ти. Звіт з науково-дослідної роботи слід писати державною мовою. 

Крім того, у звіті необхідно стисло, логічно й аргументовано виклас-

ти зміст і результати досліджень. Особливу увагу слід приділити культурі 

наукової мови – це один із важливих показників загального наукового 

рівня магістра. 

Рекомендується така послідовність викладення матеріалу в звіті: 

титульна сторінка звіту (зразок оформлення – додаток В);  

опис актуальності;  

список використаних джерел – наукової літератури, нормативно-

правових джерел;  
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додатки містять тези або статтю студента;  

наукова оглядова стаття з обраної проблематики дослідження, 

що відображає результати наукових пошуків практиканта. Якщо стаття 

або тези опубліковані, повинна обов'язково бути ксерокопія. 

Загальний обсяг звіту не повинен перевищувати 5 сторінок друко-

ваного тексту (шрифт – Time New Roman, розмір – 14, міжрядковий інтер-

вал – 1,5. Поля: верхнє – 2 см, нижнє – 2 см, ліве – 2,5 см, праве – 1,5 см). 

Усі додатки до звіту повинні бути пронумеровані.   

Оформлюється звіт за вимогами, які встановлені в інструктивних 

матеріалах факультету, наскрізній та відповідних робочих програмах 

практики, з обов'язковим урахуванням державного стандарту до звітів 

з науково-дослідної роботи. 

 

Підведення підсумків практики 
 

Результатом практики має стати отримання наукових результатів, 

які будуть використані у подальших наукових дослідженнях практиканта, 

на підставі яких буде сформульовано та обґрунтовано тему магістерсь-

кої роботи. 

Письмовий звіт про проходження науково-дослідної практики по-

дається на перевірку безпосередньому керівнику науково-дослідної прак-

тики від кафедри у термін, який визначається відповідною кафедрою  

та регламентується нормативними й методичними документами з органі-

зації і проведення практики. 

У випадку наявності суттєвих відхилень від вимог щодо змісту 

і оформлення звіту, він повертається на доопрацювання.  

Оцінка визначається з урахуванням своєчасності подання необхід-

них документів з практики, якості підготовленого звіту, виконання індиві-

дуального завдання, рівня знань та рівня захисту студента за шкалами 

університету, які характеризує успішність студента. З метою об'єктивного 

оцінювання знань та вмінь, набутих студентами під час проходження 

практики, захист звітів про практику проводиться з урахуванням крите-

ріїв, які наведені у додатку Г. 

Оцінка за практику вноситься в заліково-екзаменаційну відомість 

і в залікову книжку студента. 

Підсумки науково-дослідної практики обговорюються на засіданнях 

кафедри міжнародного бізнесу та економічного аналізу. 
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Додатки 
 

Додаток А 
 

Приклади оформлення списку використаних джерел 

 

Характеристи-

ка джерела 
Приклад оформлення 

1 2 

Книги. 

Один автор 

1. Великий В. Гомілії / В. Великий ; [пер. з давньогрец. Л. Звонська]. – 

Львів : Свічадо, 2006. – 307 с. – (Джерела християнського Сходу. Зо-

лотий вік патристики ІV—V ст. ; № 14). 

2. Коренівський Д. Г. Дестабілізуючий ефект параметричного білого 

шуму в неперервних та дискретних динамічних системах / Коренівсь-

кий Д. Г. – Київ : Ін-т математики, 2006. — 111 с. – (Математика та її за-

стосування) (Праці / Ін-т математики НАН України ; т. 59). 

3. Матюх Н. Д. Що дорожче срібла-золота / Н. Д. Матюх. – Київ : 

Асамблея діл. кіл : Ін-т соц. іміджмейкінгу, 2006. – 311 с. – (Ювеліри 

України ; т. 1). 

4. Шкляр В. Елементал : [роман] / В. Шкляр. – Львів : Кальварія, 2005. – 

196, [1] с. – (Першотвір) 

Два автори 

1. Матяш І. Б. Діяльність Надзвичайної дипломатичної місії УНР 

в Угорщині : історія, спогади, арх. док. / І. Матяш, Ю. Мушка. – Київ : 

Києво-Могилян. акад., 2005. — 397, [1] с. – (Бібліотека наукового що-

річника "Україна дипломатична" ; вип. 1). 

2. Ромовська З. В. Сімейне законодавство України / З. В. Ромовська, 

Ю. В. Черняк. – Київ : Прецедент, 2006. – 93 с. – (Юридична бібліо-

тека. Бібліотека адвоката) (Матеріали до складання кваліфікаційних 

іспитів для отримання Свідоцтва про право на заняття адвокатською 

діяльністю ; вип. 11). 

3. Суберляк О. В. Технологія переробки полімерних та композицій-

них матеріалів : підручник [для студ. вищ. навч. закл.] / О. В. Субер-

ляк, П. І. Баштанник. – Львів : Растр-7, 2007. – 375 с. 

Три автори 

Акофф Р. Л. Идеализированное проектирование: как предотвра-

тить завтрашний кризис сегодня. Создание будущего организации 

/ Р. Л. Акофф, Д. Магидсон, Г. Д. Эддисон ; пер. с англ. Ф. П. Тара-

сенко. – Днепропетровск : Баланс Бизнес Букс, 2007. — XLIII, 265 с. 

Чотири  

автори 

1.  Методика нормування ресурсів для виробництва продукції рос-

линництва / [В. В. Вітвіцький, М. Ф. Кисляченко, І. В. Лобастов,  

А. А. Нечипорук]. – Київ : НДІ "Украгропромпродуктивність", 2006. – 

106 с. – (Бібліотека спеціаліста АПК. Економічні нормативи) 
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2. Механізація переробної галузі агропромислового комплексу : [під-

ручник для учнів проф.-техн. навч. закл.] / О. В. Гвоздєв, Ф. Ю. Ялпа-

чик, Ю. П. Рогач, М. М. Сердюк. – Київ : Вища освіта, 2006. – 478, [1] с. – 

(ПТО: Професійно-технічна освіта) 

П'ять і більше 

авторів 

1.  Психология менеджмента / [П. К. Власов, А. В. Липницкий,  

И. М. Лущихина и др.] ; под ред. Г. С. Никифорова. – [3-е изд.]. – 

Харьков : Гуманитар. центр, 2007. – 510 с. 

2.  Формування здорового способу життя молоді : навч.-метод. посіб. 

для працівників соц. служб для сім'ї, дітей та молоді / [Т. В. Бондар, 

О. Г. Карпенко, Д. М. Дикова-Фаворська та ін.]. – Київ : Укр. ін-т соц. 

дослідж., 2005. – 115 с. – (Серія "Формування здорового способу 

життя молоді" : у 14 кн., кн. 13) 

Без автора 

1.  Історія Свято-Михайлівського Золотоверхого монастиря / [авт. 

тексту В. Клос]. – Київ : Грані-Т, 2007. – 119 с. – (Грані світу). 

2.  Воскресіння мертвих : українська барокова драма : антологія 

/ [упоряд., ст., пер. і прим. В. О. Шевчук]. – Київ : Грамота, 2007. – 

638, [1] с. 

3.  Тіло чи особистість? Жіноча тілесність у вибраній малій українсь-

кій прозі та графіці кінця ХІХ – початку ХХ століття : [антологія / упо-

ряд.: Л. Таран, О. Лагутенко]. – Київ : Грані-Т, 2007. – 190, [1] с. 

4.  Проблеми типологічної та квантитативної лексикології : [зб. наук. 

праць / наук. ред. В. Каліущенко та ін.]. – Чернівці : Рута, 2007. – 310 с. 

Багатотом-

ний документ 

1.  Історія Національної академії наук України, 1941–1945 / [упоряд. 

Л. М. Яременко та ін.]. – Київ : Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадсько-

го, 2007. – (Джерела з історії науки в Україні). Ч. 2 : Додатки – 2007. – 

573, [1] c. 

2.  Межгосударственные стандарты : каталог в 6 т. / [сост. И. В. Ко-

валева, Е. Ю. Рубцова ; ред. В. Л. Иванов]. – Львов : НТЦ "Леонорм-

Стандарт", 2005. – (Серия "Нормативная база предприятия"). Т. 1. – 

2005. – 277 с. 

3.  Кучерявенко Н. П. Курс налогового права : Особенная часть : в 6 т. 

/ Н. П. Кучерявенко. – Харьков : Право, 2002. – Т. 4: Косвенные налоги. – 

2007. – 534 с. 

4.  Реабілітовані історією. Житомирська область : [у 7 т.]. – Житомир : 

Полісся, 2006. – (Науково-документальна серія книг "Реабілітовані іс-

торією" : у 27 т. / голов. редкол.: П. Т. Тронько (голова) [та ін.]). Кн. 1  

/ [обл. редкол.: І. М. Синявська (голова) та ін.]. – 2006. – 721 с. 
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Препринти 

1.  Шиляев Б. А. Расчеты параметров радиационного повреждения 

материалов нейтронами источника ННЦ ХФТИ/ANL USA с подкрити-

ческой сборкой, управляемой ускорителем электронов / Б. А. Шиляев, 

В. Н. Воеводин. – Харьков : ННЦ ХФТИ, 2006. – 19 с. – (Препринт 

/ НАН Украины, Нац. науч. центр "Харьк. физ.-техн. ин-т" ; ХФТИ, 

2006. 4). 

2.  Панасюк М. І. Про точність визначення активності твердих радіо-

активних відходів гамма-методами / М. І. Панасюк, А. Д. Скорбун,  

Б. М. Сплошной. – Чорнобиль : Ін-т пробл. безпеки АЕС НАН України, 

2006. – 7, [1] с. – (Препринт / НАН України, Ін-т пробл. безпеки АЕС ; 

06-1) 

Депоновані 

наукові праці 

1.  Социологическое исследование малых групп населения 

/ В. И. Иванов [и др.] ; М-во образования Рос. Федерации, Финансо-

вая академия. – Москва, 2002. – 110 с. – Деп. в ВИНИТИ 13.06.02, 

№ 145432. 

2.  Разумовский В. А. Управление маркетинговыми исследованиями 

в регионе / В. А. Разумовский, Д. А. Андреев. – Москва, 2002. – 210 с. – 

Деп. в ИНИОН Рос. акад. наук 15.02.02, № 139876 

Словники 

1.  Географія : словник-довідник / [авт.-уклад. Ципін В. Л.]. – Харків : 

Халімон, 2006. — 175, [1] с. 

2.  Тимошенко З. І. Болонський процес в дії : словник-довідник основ. 

термінів і понять з орг. навч. процесу у вищ. навч. закл. / З. І. Тимо-

шенко, О. І. Тимошенко. – Київ : Європ. ун-т, 2007. – 57 с. 

3.  Українсько-німецький тематичний словник / [уклад. Н. Яцко та ін.]. – 

Київ : Карпенко, 2007. – 219 с. 

4.  Європейський Союз : словник-довідник / [ред.-упоряд. М. Марчен-

ко]. – 2-ге вид., оновл. – Київ : К.І.С., 2006. – 138 с. 

Атласи 

1.  Україна : екол.-геогр. атлас : присвяч. всесвіт. дню науки в ім'я ми-

ру та розвитку згідно з рішенням 31 сесії ген. конф. ЮНЕСКО / [наук. 

редкол.: С. С. Куруленко та ін.] ; Рада по вивч. продукт. сил України 

НАН України [та ін.]. – Київ : Варта, 2006. – 217, [1] с. 

2.  Анатомія пам'яті : атлас схем і рисунків провідних шляхів і струк-

тур нервової системи, що беруть участь у процесах пам'яті : посібник 

для студ. та лікарів / О. Л. Дроздов, Л. А. Дзяк, В. О. Козлов, В. Д. Ма-

ковецький. – 2-ге вид., розшир. та доповн. – Дніпропетровськ : Пороги, 

2005. – 218 с. 

3.  Куерда Х. Атлас ботаніки / Хосе Куерда ; [пер. з ісп. В. Й. Шовкун]. – 

Харків : Ранок, 2005. – 96 с. 
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Законодавчі 

та норматив-

ні документи 

1.  Кримінально-процесуальний кодекс України : за станом на 1 груд. 

2005 р. / Верховна Рада України. – Офіц. вид. – Київ : Парлам. вид-

во, 2006. – 207 с. – (Бібліотека офіційних видань). 

2.  Медична статистика статистика : зб. нормат. док. / упоряд. та го-

лов. ред. В. М. Заболотько. – Київ : МНІАЦ мед. статистики : Медін-

форм, 2006. – 459 с. – (Нормативні директивні правові документи) 

Стандарти 

1.  Графічні символи, що їх використовують на устаткуванні. Покаж-

чик та огляд (ISO 7000:2004, IDT) : ДСТУ ISO 7000:2004. – [Чинний від 

2006-01-01]. – Київ : Держспоживстандарт України 2006. – ІV, 231 с. – 

(Національний стандарт України). 

2.  Якість води. Словник термінів : ДСТУ ISO 6107-1:2004 – ДСТУ ISO 

6107-9:2004. – [Чинний від 2005-04-01]. – Київ : Держспоживстандарт 

України, 2006. – 181 с. – (Національні стандарти України). 

3.  Вимоги щодо безпечності контрольно-вимірювального та лабора-

торного електричного устаткування. Частина 2-020. Додаткові вимоги 

до лабораторних центрифуг (EN 61010-2-020:1994, IDT) : ДСТУ EN 

61010-2-020:2005. – [Чинний від 2007-01-01]. – Київ : Держспоживста-

ндарт України, 2007. – IV, 18 с. – (Національний стандарт України) 

Каталоги 

1.  Межгосударственные стандарты : каталог : в 6 т. / [сост. И. В. Ко-

валева, В. А. Павлюкова ; ред. В. Л. Иванов]. – Львов : НТЦ "Лео-

норм-стандарт, 2006. – (Серия "Нормативная база предприятия").  

Т. 5. – 2007. – 264 с. Т. 6. – 2007. – 277 с. 

2.  Пам'ятки історії та мистецтва Львівської області : каталог-

довідник / [авт.-упоряд. М. Зобків та ін.]. – Львів : Новий час, 2003. – 

160 с. 

3.  Університетська книга : осінь, 2003 : [каталог]. — [Суми : Унів. кн., 

2003]. –11 с. 

4.  Горницкая И. П. Каталог растений для работ по фитодизайну  

/ И. П. Горницкая, Л. П. Ткачук. – Донецк : Лебедь, 2005. – 228 с. 

Бібліографічні 

покажчики 

1.  Куц О. С. Бібліографічний покажчик та анотації кандидатських 

дисертацій, захищених у спеціалізованій вченій раді Львівського 

державного університету фізичної культури у 2006 році / О. Куц, О. Ва-

цеба. – Львів : Укр. технології, 2007. – 74 с. 

2.  Систематизований покажчик матеріалів з кримінального права, 

опублікованих у Віснику Конституційного Суду України за 1997—2005 

роки / [уклад. Б. О. Кирись, О. С. Потлань]. – Львів : Львів. держ. ун-т 

внутр. справ, 2006. – 11 с. – (Серія: Бібліографічні довідники ; вип. 2) 
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Дисертації 
Петров П. П. Активність молодих зірок сонячної маси :  дис. . доктора 

фіз.-мат. наук : 01.03.02 / П. П. Петров. – Київ, 2005. – 276 с. 

Авторефера-

ти дисертацій 

1.  Новосад І. Я. Технологічне забезпечення виготовлення секцій 

робочих органів гнучких гвинтових конвеєрів : автореф. дис. на здо-

буття наук. ступеня канд. техн. наук : спец. 05.02.08 "Технологія ма-

шинобудування” / І. Я. Новосад. – Тернопіль, 2007. – 20, [1] с. 

2.  Нгуєн Ші Данг. Моделювання і прогнозування макроекономічних 

показників в системі підтримки прийняття рішень управління держа-

вними фінансами : автореф. дис. на здобуття наук. ступеня канд. 

техн. наук : спец. 05.13.06 „Автоматиз. системи упр. та прогрес. ін-

форм. технології” / Нгуєн Ші Данг. – Київ, 2007. – 20 с. 

Авторські 

свідоцтва 

А. с. 1007970 СССР, МКИ3 В 25 J 15/00. Устройство для захвата 

неориентированных деталей типа валов / В. С. Ваулин, В. Г. Кемай-

кин (СССР). – № 3360585/25–08 ; заявл. 23.11.81 ; опубл. 30.03.83, 

Бюл. № 12 

Патенти 

Пат. 2187888 Российская Федерация, МПК7 H 04 В 1/38, Н 04 J 

13/00. Приемопередающее устройство / В. И. Чугаева; заявитель  

и патентообладатель Воронеж. науч.-исслед. ин-т связи. –  

№ 2000131736/09 ; заявл. 18.12.00 ; опубл. 20.08.02, Бюл. № 23 (II ч.) 

Частина кни-

ги, періодич-

ного, продов-

жуваного 

видання 

1.  Козіна Ж. Л. Теоретичні основи і результати практичного застосу-

вання системного аналізу в наукових дослідженнях в області спортив-

них ігор / Ж. Л. Козіна // Теорія та методика фізичного виховання. – 

2007. – № 6. – С. 15–18, 35–38. 

2.  Гранчак Т. Інформаційно-аналітичні структури бібліотек в умовах 

демократичних перетворень / Т. Гранчак, В. Горовий // Бібліотечний 

вісник. – 2006. – № 6. – С. 14–17. 

3.  Валькман Ю. Р. Моделирование НЕ-факторов — основа интел-

лектуализации компьютерных технологий / Ю. Р. Валькман, В. С. Бы-

ков, А. Ю. Рыхальский // Системні дослідження та інформаційні тех-

нології. – 2007. – № 1. – С. 39–61. 

4.  Ма Шуін. Проблеми психологічної підготовки в системі фізкультур-

ної освіти / Ма Шуін // Теорія та методика фізичного виховання. – 

2007. – № 5. – С. 12–14. 

5.  Регіональні особливості смертності населення України / Л. А. Чепе-

левська, Р. О. Моісеєнко, Г. І. Баторшина [та ін.] // Вісник соціальної гі-

гієни та організації охорони здоров'я України. – 2007. – № 1. – С. 25–29. 

6.  Валова І. Нові принципи угоди Базель ІІ / І. Валова ; пер. з англ. 

Н. М. Середи // Банки та банківські системи. – 2007. – Т. 2, № 2. –  

С. 13–20 
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7.  Зеров М. Поетична діяльність Куліша // Українське письменство ХІХ ст. 

від Куліша до Винниченка : (нариси з новітнього укр., письменства) : 

статті / М. Зеров. – Дрогобич, 2007. – С. 245–291. 

8.  Третьяк В. В. Возможности использования баз знаний для проекти-

рования технологии взрывной штамповки / В. В. Третьяк, С. А. Стадник, 

Н. В. Калайтан // Современное состояние использования импульсных 

источников энергии в промышленности : междунар. науч.-техн. конф.,  

3-5 окт. 2007 г. : тезисы докл. – Харьков, 2007. – С. 33 

Електронні 

ресурси 

1.  Богомольний Б. Р. Медицина екстремальних ситуацій [Електронний 

ресурс] : навч. посіб. для студ. мед. вузів III—IV рівнів акредитації  

/ Б. Р. Богомольний, В. В. Кононенко, П. М. Чуєв. – 80 Min / 700 MB. – 

Одеса : Одес. мед. ун-т, 2003. – (Бібліотека студента-медика) – 1 елек-

трон. опт. диск (CD-ROM) ; 12 см. – Систем. вимоги: Pentium ; 32 Mb 

RAM ; Windows 95, 98, 2000, XP ; MS Word 97-2000. – Назва з контейнера. 

2.  Розподіл населення найбільш численних національностей за стат-

тю та віком, шлюбним станом, мовними ознаками та рівнем освіти 

[Електронний ресурс] : за даними Всеукр. перепису населення 2001 р.  

/ Держ. ком. статистики України ; ред. О. Г. Осауленко. – Київ : CD-вид-

во "Інфодиск", 2004. – 1 електрон. опт. диск (CD-ROM) : кольор. ; 12 см. – 

(Всеукр. перепис населення, 2001). – Систем. вимоги: Pentium-266 ; 32 Mb 

RAM ; CD-ROM Windows 98/2000/NT/XP. – Назва з титул. екрана 

3.  Бібліотека і доступність інформації у сучасному світі: електронні ре-

сурси в науці, культурі та освіті : (підсумки 10-ї Міжнар. конф. "Крим-2003") 

[Електронний ресурс] / Л. Й. Костенко, А. О. Чекмарьов, А. Г. Бровкін, 

І. А. Павлуша // Бібліотечний вісник – 2003. – № 4. – С. 43. – Ре-

жим доступу до журн. : http://www.nbuv.gov.ua/articles/2003/03klinko.htm 

 

Примітки: 

1. Бібліографічний опис оформлюється згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 "Система 

стандартів з інформації, бібліотечної та видавничої справи. Бібліографічний запис. 

Бібліографічний опис. Загальні вимоги та правила складання".  

2. Опис складається з елементів, які поділяються на обов'язкові та факульта-

тивні. У бібліографічному описі можуть бути тільки обов'язкові чи обов'язкові та фа-

культативні елементи. Обов'язкові елементи містять бібліографічні відомості, які за-

безпечують ідентифікацію документа. Їх наводять у будь-якому описі. 

Проміжки між знаками та елементами опису є обов'язковими і використовують-

ся для розрізнення знаків граматичної і приписаної пунктуації. 

3. У списку опублікованих праць здобувача, який наводять в авторефераті, необ-

хідно вказати прізвища та ініціали всіх його співавторів незалежно від виду публікації. 

http://www.nbuv.gov.ua/articles/2003/03klinko.htm
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Додаток Б 

 

Тематика магістерських дипломних робіт 

 

Напрями  

досліджень 
Теми (приклад) 

1 2 

1. Світове госпо-

дарство, тенденції 

та закономірності 

його розвитку 

1. Проблема присвоєння та розподілу природної ренти у між-

народному бізнесі. 

2. Регіоналізація та глобалізація як тенденції розвитку сучас-

ного світового господарства, що переважають. 

3. GR і нові технології лобізму в міжнародному бізнесі. 

4. Взаємодія монополії та конкуренції в сучасному міжнарод-

ному бізнесі. 

5. Територіальний поділ праці як механізм міжнародної спе-

ціалізації країн світу в системі світогосподарських зв'язків  

(на прикладі конкретних країн).  

6. Кластерні ініціативи як засіб підвищення конкурентоспро-

можності: світовий досвід та впровадження в Україні 

2. Форми та мето-

ди міжнародного 

торговельно-

економічного  

обміну 

1. Формування і розвиток стратегії зовнішньоекономічних 

зв'язків країн (на прикладі конкретних країн).  

2. Економічна експансія КНР та її вплив на світогосподарські 

процеси.  

3. Міжнародні аукціони як форма торговельно-економічних 

відносин.  

4. Правове забезпечення захисних застережень у зовніш-

ньоекономічній діяльності.  

5. Глобальна та регіональна система регулювання міжнарод-

ного бізнесу. 

6. Роль торгово-промислових палат у розвитку міжнародного 

бізнесу 

3. Стан, тенденції 

та перспективи 

розвитку світового 

ринку товарів 

і послуг 

1. Світовий ринок мінеральних добрив: сучасний стан, тен-

денції, перспективи розвитку.  

2. Продукція машинобудування як сегмент світового товар-

ного ринку: тенденції та динаміка.  

3. Реінжиніринг як складова регулювання фінансового ринку: 

світовий та український досвід.  

4. Світовий досвід використання лізингових послуг у комер-

ційній діяльності та можливості його застосування в Україні.  

5. Виробництво мінеральних добрив в Україні: залежність від 

імпорту сировини та енергоносіїв, проблеми та перспективи 

розвитку 
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Продовження додатка Б 

 

1 2 

 6. Цукрова промисловість України в умовах її членства 

у ВТО: проблеми, перспективи.  

7. Світовий АПК: порівняльний аналіз розвитку в аспекті 

країн різних рівнів соціально-економічного розвитку.  

8. Розвиток електронного бізнесу на світовому ринку.  

9. Розвиток міжнародної логістики в умовах інформатизації 

світової економіки. 

10. Особливості розвитку транспортної інфраструктури в умо-

вах глобалізації. 

11. Основні тенденції розвитку міжнародного агробізнесу. 

12. Глобальна транспортна логістика в міжнародному біз-

несі.  

13. Міжнародний туристичний бізнес у системі сучасних сві-

тогосподарських зв'язків. 

14. Розвиток світового ринку паливно-енергетичних (за вла-

сним вибором) продуктів. 

15. Проблеми і перспективи розвитку міжнародної елек-

тронної торгівлі 

4. Мотивація і фор-

ми міжнародного 

руху капіталу 

1. Форми, види та методи міжнародного руху капіталу 

в умовах глобалізації.  

2. Мотивація і форми міжнародного руху капіталу (на прик-

ладі конкретних країн)  

5. Прямі іноземні 

інвестиції та між-

народне виробни-

цтво 

1. Організаційно-економічні умови залучення іноземних 

інвестицій у вільні економічні зони (на прикладі конкретних 

країн).  

2. Іноземні інвестиції в процесі економічної модернізації 

України.  

3. Міжнародне інвестування та його вплив на економічний 

розвиток.  

4. Вплив прямих іноземних інвестицій на економічний роз-

виток країн Латинської Америки. 

5. Вплив корупції на прямі іноземні інвестиції 

6. Міжнародне 

портфельне інвес-

тування та світо-

вий фондовий ри-

нок 

1. Розвиток позабіржового фондового ринку в умовах фі-

нансової глобалізації.  

2. Індекси світових фондових бірж як показники конкурент-

ної симптоматики світової економіки  
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1 2 

7. Світовий фінан-

совий ринок, тен-

денції та законо-

мірності розвитку 

його структури 

1. Боротьба з відмиванням брудних грошей як фактор під-

вищення ефективності міжнародного бізнесу. 

2. Управління маркетинговою діяльністю в транснаціональ-

них банках (на конкретному прикладі). 

3. Особливості розвитку міжнародного ринку похідних фі-

нансових інструментів. 

4. Фінансова інфраструктура міжнародного бізнесу. 

5. Світовий досвід використання комерційних банків для 

зростання національної економіки.  

6. Документарні операції банків як засіб мінімізації ризиків 

в експортно-імпортних операціях.  

7. Державний контроль над потоками капіталу та оцінюван-

ня його ефективності (на прикладі конкретних країн).  

8. Глобальна система резервних валют: сучасний стан та про-

тиріччя розвитку. 

9. Світовий досвід використання фінансових інструментів 

та можливості його застосування в Україні.  

10. Трансформація фінансових дисбалансів світової еконо-

міки в умовах асиметрії глобального розвитку.  

11. Специфіка розвитку національних фінансових систем. 

12. Розроблення і реалізація міжнародних фінансових стра-

тегій ТНК. 

13. Принципи ісламського банкінгу у соціальній відповідаль-

ності банківського бізнесу. 

14. Оподаткування інтернет-бізнесу (на прикладі країни, 

компанії). 

15. Трансфертне ціноутворення в міжнародних компаніях: 

проблеми оподаткування для приймаючих країн. 

16. Stake-holder модель у антикризовій політиці міжнарод-

них компаній. 

17. Аутсорсинг як інструмент сучасного управління фінан-

совими потоками  міжнародних компаній. 

18. Інструменти та комунікаційні технології в антикризовому 

управлінні. 

19. Міжнародні інвестиційні фонди як суб'єкти глобальних 

фінансових ринків. 

20. Сучасні тенденції розвитку міжнародного фондового ринку. 

21. Форвардний контракт у системі інструментів строкового 

ринку 
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 22. Реальні опціони як інструмент захисту від ризиків у між-

народному бізнесі. 

23. Сек'юритизація активів як техніка фінансування у міжна-

родному бізнесі. 

24. Розвиток венчурного бізнесу в умовах глобальної фі-

нансової кризи. 

25. Фінансові інструменти в управлінні валютними ризиками. 

26. Пайові інвестиційні фонди як механізм фінансування 

у міжнародній бізнесовій практиці. 

27. Опціони як інструмент захисту від ризиків у міжнарод-

ному бізнесі. 

28. Взаємодія національного та іноземного інвестування 

в нових ринкових економіках в умовах глобалізації 

8. Міжнародна 

трудова міграція,  

її наслідки  

та регулювання. 

Світовий ринок 

праці. 

Управління персо-

налом міжнарод-

ної компанії 

1. Міждержавні міграційні зв'язки України: проблеми та тен-

денції розвитку.  

2. Міграційна політика країни та механізм регулювання міжна-

родної міграції робочої сили (на прикладі України, інших країн).  

3. Вплив глобальних дисбалансів на трансформацію мігра-

ційних процесів.  

4. Сучасні тенденції міждержавних міграційних процесів 

країн Східної Європи. 

5. Конкурентоспроможність людського капіталу України в умо-

вах міжнародної трудової міграції. 

6. Бізнесові вимірювання міжнародних міграційних процесів. 

7. Управління персоналом у міжнародному бізнесі в умовах 

глобалізації світогосподарських зв'язків. 

8. Світовий досвід використання новітніх технологій на рин-

ку праці. 

9. Формування креативного ресурсу в міжнародних компаніях. 

10 Креативна економіка в політиці підвищення міжнародної 

конкурентоспроможності країни. 

11. Політика найму персоналу в компаніях у контексті IV 

промислової революції 

9. Глобальні  

проблеми  

та виклики еконо-

мічного розвитку 

1. Економічні кризи та їх прогнозування в сучасних умовах 

світогосподарських зв'язків.  

2. Глобальна продовольча проблема: передумови виникнен-

ня та перспективи подолання.  

3. Сучасні тенденції розвитку міжнародних економічних 

конфліктів в умовах світової кризи 
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 4. Глобальна урбанізація та агломераційні процеси світо-

вої промисловості.  

5. Зовнішній борг як глобальна проблема сучасності.  

6. Офшоризація світової економіки як глобальна проблема 

10. Становлення 

глобальних ринків 

та механізм  

їх функціонування 

1. Формування та розвиток світових товарних ринків в умо-

вах глобалізації.  

2. Формування та розвиток міжнародних ринків у сфері 

послуг.  

3. Зовнішньоекономічна безпека країн: методи оцінюван-

ня та інструменти забезпечення  

11. Формування 

глобальної  

економічної системи 

1. Новий міжнародний економічний порядок: сутність, стан 

та проблеми розвитку.  

2. Економічна світосистема: сучасний стан, проблеми, 

перспективи розвитку 

12. Міжнародні орга-

нізації та глобальна 

інституалізація 

1. Організаційно-економічний механізм регулювання наф-

тогазового виробництва країнами ОПЕК.  

2. Організаційний механізм регулювання міжнародної тор-

гівлі СОТ.  

3. Міжнародний валютний фонд, його призначення, роль 

у фінансовій підтримці національних економік країн світу  

13. Інтелектуалізація 

світогосподарського 

розвитку та міжна-

родний науково-

технологічний обмін 

1. Українські компанії в глобальній системі науково-тех-

нологічного обміну. 

2. Нанотехнологічні інновації у міжнародному бізнесі. 

3. Міжнародний трансфер технологій в умовах євроінтег-

рації України. 

4. Новітні технології у міжнародному бізнесі. 

5. Франчайзинг як форма ведення бізнесу: міжнародний 

досвід та перспективи розвитку в Україні.  

6. Аутсорсинг та офшоринг як складові міжнародного по-

ділу праці: стан, тенденції, перспективи.  

7. Формування високотехнологічних кластерів в економіці 

Європи як досвід для України. 

8. Інновації як засіб економічного розвитку держави 

та їх вплив на формування світового господарства (на прик-

ладі України, інших країн).  

9. Створення національної інноваційної системи України 

з використанням досвіду інноваційних систем передових 

країн світу (за вибором студента).  

10. Науково-технічне співробітництво України з ЄС в умо-

вах реалізації Угоди про асоціацію  
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14. Геоекономічна 

стратегія України 

та її регіонально-

інтеграційні пріо-

ритети 

1. Регіони України в системі її зовнішньоекономічних відно-

син: стан, перспективи (на прикладі будь-якого регіону країни).  

2. Розвиток і диверсифікація форм та напрямів інтеграцій-

них процесів в Європі: досвід для України.  

3. Міжнародні інтеграційні процеси та їх вплив на систему 

МЕВ. 

4. Стратегії розвитку національних економік в умовах гло-

балізації (міжкраїновий порівняльний аналіз). 

5. Економічна модернізація в зарубіжних країнах (на кон-

кретному прикладі). 

6. Зовнішньоекономічна політика держави в глобальних 

умовах розвитку. 

7. Експортна державна політика в умовах глобальної конку-

ренції. 

8. Національні політики співпраці з міжнародними організа-

ціями (на конкретних прикладах). 

9. Глобальні стратегії забезпечення конкурентоспроможності 

національних економік. 

10. Управління зовнішньою заборгованістю країн в умовах 

глобалізації. 

11. Оптимізація зовнішніх джерел фінансування національ-

ного економічного розвитку. 

12. Формування ефективної зовнішньої боргової стратегії 

України. 

13. Регуляторна державна політика на міжнародних товар-

них ринках. 

14. Державна підтримка зовнішньоекономічної діяльності 

(міжнародний аналіз). 

15. Ефективність системи державного стимулювання екс-

порту. 

16. Розвиток міжнародних транзитних послуг в Україні. 

17. Шляхи активізації міжнародної інвестиційної діяльності 

України. 

18. Ефективність іноземної інвестиційної діяльності та макро-

економічні заходи її стимулювання в Україні. 

19. Розвиток валютного ринку України (формування та ме-

ханізми функціонування). 

20. Протекціонізм у стратегіях економічного розвитку країн 

(регіонів) світу 
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15. Стратегії між-

народної еконо-

мічної діяльності 

України, розвиток 

і диверсифікація 

її форм 

1. Роль банківського кредитування України у міжнарод-

них економічних відносинах: стан та конкурентні переваги.  

2. Інтеграція української страхової системи до світового 

ринку страхових послуг.  

3. Зовнішньоторговельна політика України в умовах її ін-

теграції до світогосподарських процесів.  

4. Вплив дипломатії на зовнішньоекономічну діяльність 

України.  

5. Імпортозаміщення як механізм підвищення ефектив-

ності функціонування національної економіки (на прикладі 

України, інших країн).  

6. Зона вільної торгівлі між Україною та ЄС: перспективи 

створення та оцінювання економічних наслідків.  

7. Міжнародна спеціалізація економіки України в умовах 

прискорення світового технічного прогресу.  

8. Дипломатичний супровід національного бізнесу в Україні.  

9. Напрями підвищення міжнародної конкурентоспромо-

жності економіки України.  

10. Інвестиційне забезпечення модернізації української 

промисловості в умовах асоціації з ЄС. 

11. Особливості розвитку європейського корпоративного 

бізнесу (на конкретних прикладах). 

12. Стратегічне управління в умовах глобальної конку-

ренції. 

13. Економічна дипломатія як фактор розвитку міжнарод-

ного бізнесу. 

14. Дипломатичне забезпечення інтересів українських 

компаній на міжнародних ринках 

16. Торговельно-

економічні від-

носини України 

з країнами світу 

1. Перспективи поглиблення та розвитку економічних від-

носин між Україною та Королівством Швеція.  

2. Торговельно-економічне співробітництво України з країна-

ми Магрибу: сучасний стан, тенденції та перспективи.  

3. Експортний потенціал України та його реалізація у тор-

говельно-економічних відносинах із Французькою Республі-

кою.  

4. Зовнішньоторговельні відносини України та КНР у галу-

зі важкої та хімічної промисловості  
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17. Транскордонне 

співробітництво 

1. Регіональна діагностика соціально-економічного розвитку 

україно-російського порубіжжя.  

2. Конкурентні переваги західних регіонів України в контекс-

ті транскордонного співробітництва.  

3. Європейський досвід функціонування єврорегіонів та йо-

го застосування в Україні.  

4. Транскордонне співробітництво як специфічна сфера між-

народних економічних відносин: порівняльний аналіз європей-

ського та вітчизняного досвіду.  

5. Єврорегіони як форма та інструмент транскордонного 

співробітництва.  

6. Стан та перспективи транскордонного співробітництва 

України з Республікою Польща  

18. Міждержавні 

відносини 

1. Торговельно-економічні відносини України та Республіки 

Корея.  

2. Торговельно-економічні відносини України та Республіки 

Польща.  

3. Торговельно-економічні відносини України та ОАЕ.  

4. Торговельно-економічні відносини України та арабських 

країн Перської затоки.  

5. Торговельно-економічні відносини України та США.  

6. Торговельно-економічні відносини України та КНР 

19. Стратифікація 

доходів та якість 

життя населення 

світу 

1. Стратифікація доходів населення світу: стан, тенденції, 

проблеми.  

2. Якість життя населення світу: географічні відмінності, тен-

денції, проблеми  

20. Актуальні  

проблеми світово-

го господарства  

та МЕВ 

1. Глобальна конкуренція: географічні відмінності у її показ-

никах серед країн світу: стан, тенденції.  

2. Вплив глобалізації на міжнародні економічні відносини  

(в контексті проблем, які вона спричиняє).  

3. Світовий АПК та його роль у вирішенні глобальної про-

довольчої проблеми.  

4. Просторова економіка як один із головних напрямів зару-

біжної економічної науки.  

5. Формування світових центрів економічного розвитку: стан 

та перспективи.  

6. Офшорні юрисдикції в глобальній економіці.  

7. Імперативи системної взаємодії у формуванні глобальної 

економіки  
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21. Міжнародний 

маркетинг компанії 

1. План виходу українських вищих навчальних закладів   

на міжнародний ринок освітніх послуг. 

2. Бренд-менеджмент як засіб підвищення конкурентоспро-

можності підприємств на світовому ринку. 

3. Розвиток та управління маркетинговими дослідженнями 

в умовах глобалізації бізнесу. 

4. Організаційні структури міжнародних компаній та їх ево-

люція (на конкретному прикладі). 

5. Цінова політика фірми на міжнародному ринку. 

6. Управління асортиментною політикою на закордонних 

ринках. 

7. Тенденції розвитку PR-технологій та пабліситі  в міжна-

родному бізнесі. 

8. Маркетингова товарна політика підприємства в умовах 

глобальних ринків. 

9. Маркетингові дослідження як основа формування кон-

курентних переваг підприємств в умовах глобальних рин-

ків. 

10. Рекламна стратегія як основа маркетингових комуніка-

цій підприємств-суб'єктів міжнародного бізнесу. 

11. Новітні технології в системі маркетингових комунікацій. 

12. Управління міжнародним маркетингом в умовах аси-

метрії розвитку міжнародного бізнесу. 

13. Маркетингова товарна політика підприємств в умовах 

асиметрії розвитку міжнародного бізнесу. 

14. Управління потенціалом міжнародної конкурентоспро-

можності компанії. 

15. Управління міжнародним маркетингом освітніх послуг. 

16.  Формування конкурентної стратегії ВНЗ на міжнарод-

ному ринку освітніх послуг. 

17. Розроблення комплексу інтегрованих маркетингових 

комунікацій фірми в міжнародному бізнесі. 

18. Удосконалення міжнародних порівняльних досліджень 

конкурентоспроможності в умовах глобалізації. 

19. Управління міжкультурними маркетинговими комуніка-

ціями фірми 
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22. Організаційні 

та управлінські за-

сади міжнародного 

бізнесу 

1. Формування корпоративної соціальної відповідальнос-

ті у міжнародному бізнесі в умовах геоекономічних викликів. 

2. Корпоративна соціальна відповідальність як складова 

сталого розвитку міжнародного бізнесу. 

3. Особливості корпоративної культури компаній Східної 

Азії (на прикладі Японії, Китаю та Південної Кореї). 

4. Кроскультурний менеджмент міжнародних корпорацій. 

5. Стратегічні альянси у міжнародному бізнесі. 

6. Основні загрози зовнішньоекономічній безпеці України. 

7. Інформаційні чинники розвитку міжнародного бізнесу. 

8. Механізм злиття та поглинання в умовах фінансової 

нестабільності. 

9. Світовий досвід корпоративного управління процесів 

злиття і поглинання. 

10. Ефективність застосування стратегічного менеджменту 

в міжнародному бізнесі. 

11. Цикли розвитку компанії та їх використання в стратегіч-

ному управлінні. 

12. Реінжиніринг як інструмент підвищення ефективності біз-

нес-процесів. 

13. Управління ланцюгами доданої вартості ТНК. 

14. Асиметрія інформації у міжнародному бізнесі. 

15. Інформаційні технології в управлінні організаційними 

змінами. 

16. Управління міжнародним бізнесом в умовах глобалі-

зації.  

17. Сучасні організаційні форми та моделі міжнародного 

бізнесу. 

18. Податкове навантаження та напрями його оптимізації 

в міжнародному бізнесі. 

19. Моделювання та оптимізація податкової політики в між-

народному бізнесі. 

20. Міжнародне оподаткування та його вплив на прийняття 

фінансових рішень  
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23. Міжнародні  

відносини  

Харківського  

регіону 

1. Розвиток міжнародної співпраці в галузі економіки (тор-

гівлі, туризму) міста Харкова. 

2. Реалізація стратегії міста Харкова з питань європейської 

інтеграції. 

3. Установлення партнерських зв'язків з містами зарубіжних 

країн. 

4. Активізація міжнародної інформаційної (економічної, куль-

турної) співпраці міста Харкова. 

5. Просування на зовнішній ринок продукції суб'єктів госпо-

дарювання міста Харкова. 

6. Формування позитивного міжнародного іміджу міста Хар-

кова. 

7. Покращення кредитного рейтингу міста Харкова шляхом 

проведення іміджевих проєктів міжнародного рівня. 

8. Розвиток інфраструктурних проєктів міста Харкова за під-

тримки міжнародних агентств. 

9. Міжнародна інвестиційна діяльність та іміджеві проєкти 

міста Харкова 
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Додаток В 

 

Зразок титульної сторінки звіту 

 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

ІМЕНІ СЕМЕНА КУЗНЕЦЯ 

 

Кафедра міжнародного бізнесу та економічного аналізу 
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Додаток Г 

 

Критерії оцінювання результатів науково-дослідної практики 

 

Оцінка проходження науково-дослідної практики складається із су-

ми балів, які виставляються комісією на основі розгляду змісту звіту про 

проходження науково-дослідної практики та за підсумком усного захисту 

основних положень з обґрунтування обраної теми дослідження.  

Шкала балів, які враховуються під час виставлення підсумкової 

оцінки за практику, наведена далі. 

 

Шкала балів 

 

№ 

з/п 

Зміст завдання Максимальна  

кількість балів 

1 Формулювання теми магістерської роботи   10 

2 Висвітлення предметної області дослідження 30 

3 
Обґрунтування необхідності проведення дослі-

дження 
30 

4 
Оформлення результатів науково-дослідної 

практики 
10 

5 Наявність або підготовка статті/тез 10 

6 Захист звіту з науково-дослідної практики  10 
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